
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok: 2020/2021
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Zahraniční instituce: Kunsthalle Wien
	1: Přijímací instituci jsem si v tomto případě vybrala kvůli známému kurátorskému vedení instituce. Bylo pro mě důležité zaměřit se na instituce, které pracují v oboru současného umění, a prezentují umělce, kteří působí i mimo bílý evropský umělecký kanon. Hledala jsem galerie či instituce, které mají celoroční výstavný program nekomerčního typu, s důrazem na teoretické podklady výstav. O Kunsthalle Wien jsem se dozvěděla přímo návštěvou výstav, a přes doporučení. 
	2: Požadovali strukturovaný životopis a mé umělecké portfolio, a doporučení ze stáží, které jsem absolvovala v Praze. Pak při příjezdu jsem jim poslala přihlášení na adresu a kopii pasu a povolení v trvalému pobytu v ČR. 
Ve smlouvě jsem měla, že jsem zodpovědná za jakoukoliv škodu, kterou bych mohla spáchat, ale naštěstí jsem měla i pojištění. Na tyto věci bych si dala pozor, včetně administrativy rámci instituce (jak se budou evidovat hodiny práce, jak se zapisuje do systému, zda za mě platí sociální, daně etc.)
	3: Ubytování jsem hledala přes známé a Facebook skupiny na hledání sdíleného bydlení (WG). 
	4: Musela jsem zajít na magistrát disktriktu, kde jsem bydlela a vyplnit formulář o vedlejším místě pobytu. Při přihlašování jsem tam šla osobně, s pasem a potvrzení, že v Rakousku budu na stáži. Při odjezdu jsem vyplnila stejný formulář s označením, že se chci odhlásit, a poslala jsem jej na daný email, s kopií pasu a potvrzením o konci stáže. 
	Délka: 7.05.2021 - 31.08.2021
	Stát: Rakousko
	5: Stipendium pokrylo můj nájem, hromadnou dopravu a jídlo (supermarkety, se skromným rozpočtem). 
	6: Ne, vše bylo v pořádku. 
	7: Nejvýznamnější přínos byly pro mě kontakty s lidmi v oboru a praktické zkušenosti v rámci větší instituce. Toto byla už moje třetí stáž, ale ze všech mi dala nejvíce sebevědomí, že bych tyto úkoly zvládala i jako zaměstnanec. Bylo pro mě užitečné zažít, co vše je potřeba k provozu umělecké a kulturní instituce, a naučila jsem se navigovat tyto organizační systémy.
	8: Doporučení od někoho, koho v dané instituci znají, je ke stáži v oboru v současného umění prakticky nezbytnost. Je dobré mít za sebou alespoň jednu stáž v nějaké instituci nebo galerii v ČR. Tyto zkušenosti také velice pomáhají při výběrovém řízení. 
	Kontakt: 


